

Algemene informatie

Aanbesteding: Vervanging en aanschaf wagenpark
Aanbestedende Dienst: Gemeente Krimpenerwaard
Referentie: -
Toelichting: -

Vraag en antwoord

Ref.nr. 41
Onderwerp: E-12.041

Vraag:

Gaarne verdere toelichting en/of foto's. Dit afdekzeil kan problemen geven met het eenvoudig en veilig plaatsen van de ladder op het dak.

Antwoord:

Zie PvE

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 jun 2026

Percelen:

P5 Zware bedrijfswagens groot

Ref.nr. 66
Onderwerp: E-08b.014

Vraag:

Actieradius graag verlagen naar 200 km. Gezien gewenste laadbaklengte, vraagt u een korte wielbasis van de chassis-cabine. Deze compacte korte wielbasis biedt geen ruimte voor het grootste accupakket.

Antwoord:

Niet Akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 jun 2026

Percelen:

P4 Lichte bedrijfswagens groot